











	Hlavní strana
	Auto
	Počítače
	Technology
	Elektronika
	Stránky
















Hlavní strana





 › 
Elektronika 2024

4 způsoby, jak číst soubory PDF na iPhone




Obsah:

	Kroky







4 způsoby, jak číst soubory PDF na iPhone





Video: 4 způsoby, jak číst soubory PDF na iPhone



















Video: 5. Dynamické webové stránky pomocí PHP - Komentáře v PHP 2024, Březen


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. Naposledy změněno:  2023-12-16 17:28






Váš iPhone automaticky otevře soubory PDF, když používáte Safari, Chrome nebo aplikaci Mail. Tyto soubory můžete uložit do své aplikace iBooks, což vám umožní je kdykoli zobrazit. Pomocí iTunes můžete stahovat soubory PDF z webových stránek, ukládat přílohy e -mailů ve formátu PDF a synchronizovat soubory PDF z počítače.



Kroky

Metoda 1 ze 4: Použití Safari




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 1

Krok 1. Klepnutím na odkaz otevřete soubor PDF

Soubory PDF se nativně otevírají v aplikaci Safari. Klepnutím na odkaz na soubor PDF se soubor PDF zobrazí v prohlížeči.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 2

Krok 2. Pinch pro přiblížení a oddálení

Když si prohlížíte PDF v prohlížeči Safari, můžete ho zmenšovat stažením podobně jako na jakékoli webové stránce. Přiblížením oddalte dva prsty od sebe a oddálením je posuňte k sobě.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 3

Krok 3. Stisknutím a podržením zvýrazněte text

Pokud chcete zkopírovat text z PDF, stiskněte a podržte text na obrazovce. Jakmile se lupa objeví, uvolněte prst a poté přetažením úchytů vyberte text.

Vzhledem ke způsobu vytváření mnoha souborů PDF může být obtížné nebo nemožné zvýraznit text




Čtení souborů PDF na iPhone Krok 4

Krok 4. Odešlete PDF do iBooks

Zobrazený soubor PDF můžete přidat do své aplikace iBooks (nebo jiné čtečky PDF). To vám umožní přístup k PDF kdykoli, dokonce i bez připojení k síti.

	Klepněte na soubor PDF, který si prohlížíte v Safari.
	Klepněte na zobrazené tlačítko „Otevřít v iBooks“. Pokud máte jinou čtečku PDF, klepněte místo toho na tlačítko „Otevřít v…“a poté vyberte aplikaci.
	Zobrazte svůj PDF v iBooks nebo čtečce PDF. Pokud jste jej otevřeli v iBooks, bude uložen v aplikaci a ve vašem úložišti iCloud, abyste k němu měli vždy přístup.


Metoda 2 ze 4: Zobrazení e -mailových příloh PDF




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 5

Krok 1. Otevřete e -mail, který obsahuje vaši přílohu PDF

Otevřete zprávu, abyste ve spodní části obrazovky viděli odkaz na přílohu.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 6

Krok 2. Klepnutím zobrazte přílohu PDF

Tím se otevře PDF v prohlížeči PDF aplikace Mail.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 7

Krok 3. Přitažením prstu obrazovku přiblížíte a oddálíte

Pro oddálení můžete prsty sevřít, nebo je oddálit pro přiblížení.




Čtení souborů PDF na iPhone Krok 8

Krok 4. Stisknutím a podržením zvýrazněte text

Jakmile se objeví zvětšovací čočka, uvolněte prst. Výběr můžete upravit přetažením úchytů na obou koncích.

Pokud byl soubor PDF vytvořen naskenováním stránky, možná nebudete moci zvýraznit text




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 9

Krok 5. Uložte PDF do iBooks pro snadný přístup

I když vždy uložíte e -mail, vždy budete moci najít PDF, jeho odeslání do iBooks usnadní nalezení e -mailu a umožní vám jej odstranit, pokud chcete.

	Klepnutím na obrazovku při prohlížení PDF zobrazíte rozhraní prohlížeče.
	Klepněte na tlačítko Sdílet v levém dolním rohu.
	V horní řadě možností vyberte „Kopírovat do iBooks“. Možná ho budete muset posunout.
	Zobrazte svůj PDF v iBooks kdykoli. Jakmile přidáte PDF do své knihovny iBooks, uloží se do vašeho iPhone a uloží do vaší knihovny iCloud. Budete si jej moci přečíst, i když nebudete připojeni k internetu.


Metoda 3 ze 4: Přenos souborů PDF z počítače




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 10

Krok 1. Otevřete iTunes

Nejjednodušší způsob, jak přidat soubory PDF do vašeho iPhone, je synchronizovat je pomocí iTunes. Pokud iTunes nemáte, můžete si je zdarma stáhnout z apple.com/itunes/download.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 11

Krok 2. V knihovně iTunes otevřete sekci „Knihy“

Jakmile je iTunes otevřeno, klikněte na tlačítko „…“v horní části okna. V zobrazené nabídce vyberte „Knihy“. Zobrazí se vaše knihovna knih iTunes.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 12

Krok 3. Klikněte na kartu „Moje soubory PDF“

Tato karta se zobrazí, když v iTunes otevřete sekci Knihy. Zobrazí se soubory PDF, které jsou aktuálně ve vaší knihovně iTunes.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 13

Krok 4. Přetáhněte soubory PDF, které chcete přidat, z počítače do okna iTunes

Kliknutím a přetažením souborů PDF je uvolněte v okně iTunes a přidejte je do knihovny iTunes Books.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 14

Krok 5. Připojte svůj iPhone k počítači přes USB

Po chvíli se zobrazí v horní řadě tlačítek. Pokud připojujete svůj iPhone k počítači poprvé, provede vás krátký proces nastavení, který neovlivní data ve vašem iPhonu.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 15

Krok 6. Zvýrazněte soubory PDF, které chcete zkopírovat do svého iPhone, v sekci Moje soubory PDF

Zvýrazněte všechny soubory PDF, které chcete zkopírovat, v sekci „Moje soubory PDF“v knihovně iTunes Books. Stisknutím Ctrl/⌘ Cmd+A zvýrazněte všechny, nebo podržte Ctrl/⌘ Cmd a klikněte na každou, kterou chcete vybrat.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 16

Krok 7. Začněte přetahovat vybrané soubory PDF

V levé části okna iTunes se zobrazí postranní panel.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 17

Krok 8. Uvolněte soubory PDF ve svém iPhone v levém rámečku

To okamžitě začne kopírovat soubory PDF do úložiště vašeho iPhone. Průběh můžete sledovat v horní části okna iTunes.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 18

Krok 9. Po zkopírování souborů PDF vysuňte iPhone

Jakmile se soubory PDF zkopírují do úložiště vašeho iPhone, klikněte na tlačítko Iphone v horní části obrazovky a poté klikněte na tlačítko „Vysunout“. Poté můžete svůj iPhone bezpečně odpojit od počítače.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 19

Krok 10. Najděte soubory PDF v iBooks na svém iPhonu

Po zkopírování souborů najdete všechny své soubory PDF v aplikaci iBooks.

Metoda 4 ze 4: Použití iBooks




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 20

Krok 1. Spusťte iBooks po aktualizaci na iOS 9.3 nebo novější

iOS 9.3 zavedl synchronizaci elektronických knih a souborů PDF do úložiště iCloud Drive. To vám umožní přístup ke všem vašim souborům PDF z jakéhokoli vašeho připojeného zařízení.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 21

Krok 2. Povolte iCloud pro iBooks (volitelně)

Pokud chcete synchronizovat své soubory PDF, můžete povolit synchronizaci iCloudu pro iBooks. Budou se započítávat do vašeho úložiště iCloud. Všechny účty iCloud mají 5 GB volného úložiště, které se také používá pro zálohy iCloud.

K používání iBooks nemusíte povolit iCloud. Stále budete mít přístup ke všem souborům PDF, které jste do zařízení iBooks přidali, a také k souborům PDF synchronizovaným s iTunes




Čtení souborů PDF na iPhone Krok 22

Krok 3. Přidejte své soubory PDF do iBooks

Soubory PDF můžete načíst některou z výše uvedených metod. Soubory PDF můžete stahovat z webových stránek, odesílat je z příloh e -mailů a synchronizovat je z počítače. Všechny soubory PDF, které jste přidali do svého iPhone, se objeví v iBooks.

Pokud máte pro iBooks zapnutý iCloud, budou viditelné soubory PDF, které do iBooků přidáte na kterémkoli ze svých zařízení




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 23

Krok 4. Klepněte na soubor PDF v knihovně iBooks

Když se aplikace iBooks načte, uvidíte celou svou knihovnu iBooks. Pokud chcete pouze zobrazit uložené soubory PDF, klepněte na tlačítko „Všechny knihy“v horní části obrazovky a poté vyberte „PDF“. Toto vyfiltruje zobrazení tak, aby zobrazovalo pouze soubory PDF.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 24

Krok 5. Stránky přepínáte přejetím doleva a doprava

Při prohlížení souboru PDF v iBooks se přejetím obrazovky přesune na další stránku v dokumentu.

Klepnutím na čtený soubor PDF otevřete rozhraní a ve spodní části obrazovky se zobrazí náhled všech stránek. Klepnutím na stránku v náhledu se dostanete přímo na ni




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 25

Krok 6. Klepnutím na tlačítko Záložka přidáte záložku na aktuální stránku

Klepnutím na PDF zobrazíte rozhraní, poté klepnutím na tlačítko Záložka označíte stránku, kterou právě čtete. Záložku uvidíte, když si prohlížíte náhled celého dokumentu.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 26

Krok 7. Klepnutím na tlačítko Obsah zobrazíte všechny stránky

Toto tlačítko najdete vedle tlačítka pro sdílení v horní části obrazovky. Klepnutím na toto tlačítko zobrazíte zvětšený pohled na všechny stránky v dokumentu. Stránky se záložkami budou mít v rohu malou ikonu záložky.




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 27

Krok 8. Text zvýrazněte stisknutím a podržením

Jakmile se na obrazovce objeví zvětšovací čočka, uvolněte prst. Poté můžete přetažením úchytů na obou koncích výběru upravit zvýrazněné položky.

Pokud byl soubor PDF vytvořen z naskenovaných stránek, může být výběr textu obtížné nebo nemožné




Čtení souborů PDF na iPhonu Krok 28

Krok 9. Stáhněte si soubory PDF uložené na vašem iCloud disku

Pokud jste povolili iCloud pro iBooks, některé vaše soubory PDF mohou být uloženy na váš disk iCloud, ale nejsou staženy do vašeho iPhone. Tyto soubory PDF budou mít při prohlížení knihovny iBooks v rohu ikonu iCloud. Klepnutím na tuto ikonu iCloudu stáhnete PDF do svého iPhone.











Doporučuje:


3 způsoby, jak používat a číst vnější mikrometr




Pokud jste strojník, výrobní nebo motorový profesionál, přesná měření jsou každodenní nutností. Pokud jde o měření válcových nebo sférických předmětů, vnější mikrometr by byl nejlepším nástrojem k použití. Dobře kalibrovaný mikrometr může být obtížné používat, ale s trpělivostí a praxí může být tento nástroj součástí vaší sady dovedností.

Jak odstranit dočasné soubory a odstranit soubory předběžného načtení z počítače



Tento wikiHow vás naučí, jak bezpečně odstranit dočasné a nepotřebné soubory z Windows, abyste uvolnili místo na disku. Systém Windows vytváří na vašem pevném disku všechny druhy dočasných souborů. Ačkoli tyto soubory nejsou škodlivé, mohou zabírat vzácné místo na pevném disku.

3 způsoby, jak číst soubory Xbox na PC pomocí nástroje Horizon Xbox Modding



V této prezentaci se naučíte, jak používat software Horizon na vašem PC/Mac/notebooku ke čtení souborů a/nebo přenosu souborů a jejich umístění na web pro ostatní ke stažení. V závislosti na rychlosti internetu a typu počítače, který používáte, to může chvíli trvat.

3 způsoby, jak zdarma číst knihy na iPhonu



Jak všichni víme, být vášnivým čtenářem může být extrémně drahé. Tradiční brožované kopie i nové verze elektronických knih vašich oblíbených románů nejsou levné. Naštěstí existuje stále větší počet možností zcela bezplatného přístupu k rozsáhlým knihovnám nového a klasického materiálu, ke všem je snadno přístup z vašeho iPhone.

3 způsoby, jak ukládat a číst dokumenty na iPhonu



Tento wikiHow vás naučí ukládat a zobrazovat dokumenty na vašem iPhone pomocí iCloud Drive, Google Drive a Microsoft OneDrive. Tyto služby cloudového úložiště vám umožňují bezpečně ukládat dokumenty v cloudu a přenášet je do vašeho iPhone pro čtení offline.






















Populární příspěvky


	









Jak odeslat dotazy SQL do MySQL z příkazového řádku: 9 kroků

2024







	









Jak přenášet soubory z Androidu na Mac (s obrázky)

2024







	









Jak používat funkci vyhledávání v aplikaci Excel: 14 kroků (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak odmrazit auto







	



Jak připojit nabíječku baterií (s obrázky)







	



3 způsoby instalace měřiče zesilovače do auta







	



Jak zkontrolovat zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen







	



Jak připojit vodiče k terminálu baterie: 8 kroků







	



Jak zabránit explozi lithium -iontové baterie: 8 kroků







	



Jak vyměnit zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku VW (Volkswagen)







	



5 způsobů, jak obnovit ztracenou energii ve starém autě







	



3 způsoby, jak udržovat baterie golfových vozíků







	



Jak vyměnit zapalovací svíčky na Renault Clio Mk3: 11 kroků







	



Jak opravit selhání GM NOx: 9 kroků (s obrázky)







	



Jak skočit autem bez kabelů (s obrázky)







	



Jak opravit hlavní těsnění pomocí tekutého skla: 12 kroků







	



Jak nalít ložiska Babbitt: 10 kroků (s obrázky)







	



Jak vyměnit alternátor vojáka Isuzu z roku 1998
















Nejlepší články


	









Jak vypustit plyn z plynové nádrže a karburátoru generátoru

2024







	









Jednoduché způsoby nastavení torzní tyče: 14 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak nastavit automatickou tlumivku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen (VW)

2024






























Rada


	



Tip na DoorDash na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak dát spropitné doručovateli DoorDash při zadávání objednávky na iPhone nebo iPad. DoorDash doporučuje, ale nevyžaduje, aby váš řidič upozornil na standard odvětví služeb. Kroky Krok 1. Otevřete DoorDash na svém iPhonu nebo iPadu Hledejte bílou ikonu se zakřivenou červenou čarou uvnitř.







	



Jak zahájit a moderovat smysluplné konverzace v Clubhouse

Tento wikiHow vás naučí základy moderování konverzace na Clubhouse. Když moderujete místnost Clubhouse, máte na starosti udržování směru konverzace a udržování atmosféry na místě. Můžete také určit strukturu místnosti, například kdo se připojí k jevišti a jak dlouho tam mohou zůstat.







	



Jak změnit vstup braillského řádku na iPhone: 11 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí rotoru VoiceOver vybrat režim zadávání textu v Braillově písmu (smluvně nebo bez smlouvy) pro zadávání textu na vašem iPhone. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to aplikace na jedné z vašich domovských obrazovek se šedou ikonou ozubeného kola.







	



Jak ovládat, k jakým informacím má každá aplikace přístup na iPhonu

Tento wikiHow vás naučí, jak ovládat, které aplikace mají přístup k informacím ve vašem iPhonu. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to šedá ikona ozubeného kola, která se obvykle nachází na domovské obrazovce. Krok 2.







	



Jak zkrátit jména kontaktů na iPhone: 10 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak změnit způsob zobrazení jména kontaktu na vláknech konverzace v aplikaci Zprávy. Kroky Metoda 1 ze 2: Použití nastavení aplikace Kontakty Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone To provedete klepnutím na ikonu šedého ozubeného kola na jedné z domovských obrazovek vašeho telefonu (může být ve složce s názvem „Nástroje“).




















Názor odborníka


	



Jak přejít z Windows na Linux: 8 kroků (s obrázky)

Sugestivní průvodce, jak přejít z Windows na Linux. Ochutnejte Linux, aniž byste narušili instalaci Windows. Kroky Krok 1. Vyberte distribuci Linuxu Klíčový je výzkum. Podívejte se, jaká distribuce GNU/Linuxu by pro vás byla nejlepší.







	



4 způsoby, jak nahrát fotografie na Facebook pomocí aplikace Facebook pro iPhone

Tento wikiHow vás naučí, jak přidávat fotografie na Facebook pomocí mobilní aplikace pro iPhone. Kroky Metoda 1 ze 4: Použití nástroje Camera Krok 1. Otevřete Facebook Je to modrá aplikace s bílou F . Krok 2. Klepněte na ikonu fotoaparátu Je v levém horním rohu obrazovky.







	



Jak ukládat obrázky z Facebooku: 11 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak uložit obrázek z Facebooku na váš počítač, telefon nebo tablet. K tomu musíte mít účet na Facebooku. Mějte na paměti, že nemůžete stahovat titulní fotografie jiných lidí. Kroky Metoda 1 ze 2: Na ploše Krok 1.







	



3 způsoby, jak na Facebooku najít vaše a přítele fotografie

Tento wikiHow vás naučí, jak najít album všech fotografií, na kterých jste vy a váš přítel byli společně označeni. Kroky Metoda 1 ze 3: Použití zařízení iPhone nebo iPad Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Ikona Facebooku vypadá jako modré pole a v něm bílé „f“.







	



3 způsoby, jak přidat fotografie do příspěvku na Facebooku

Tento wikiHow vás naučí, jak do svých příspěvků a komentářů na Facebooku přidávat obrázky. Kroky Metoda 1 ze 3: Vytvoření nového příspěvku s fotografií Krok 1. Otevřete Facebook Pokud jste na mobilním zařízení, je to modrá ikona s bílým „F“na domovské obrazovce (iPhone nebo iPad) nebo v zásuvce aplikace (Android).




















Nejlepší články


	



Jak zkontrolovat chybové protokoly v PuTTY

Tento wikiHow vás naučí, jak kontrolovat protokoly chyb v PuTTY. Existuje výchozí umístění protokolu, které by mělo fungovat, pokud jste nezměnili, kde jsou uloženy vaše protokoly. Kroky Krok 1. Otevřete PuTTY Poklepáním na ikonu PuTTY na ploše ji otevřete nebo prohledejte nabídku Start.







	



Jak používat ngrok ve Windows (2020)

Ngrok je software příkazového řádku, který umožňuje vývojářům používat svůj místní server na internetu. Tento wikiHow vás naučí používat ngrok ve Windows. Kroky Metoda 1 ze 2: Stažení ngrok Krok 1. Přejděte na Ke stažení ngrok můžete použít jakýkoli webový prohlížeč.







	



Jak stahovat pomocí Usenet: 8 kroků (s obrázky)

Stejně jako jsme kdysi debatovali mezi Blockbusterem a Hollywood Video, máme mnoho možností, co se stahování týče. Jedním z nejstarších a nejlepších stahovacích webů je Usenet. Usenet umožňuje stahování z jednoho serveru, což z něj činí jeden z nejbezpečnějších a nejrychlejších způsobů stahování.







	



Jak vytvořit server v CS: GO

Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit server v CS: GO. Nejprve si musíte stáhnout dedikovanou serverovou aplikaci, poté se můžete zaregistrovat pro přihlašovací token herního serveru, abyste mohli hostovat veřejný server, a poté můžete začít hrát na svém serveru.







	



Jak stáhnout, nainstalovat a spustit JDK a Eclipse: 10 kroků

Počítačové programování pomocí Javy je pravděpodobně nejdůležitějším aspektem práce na počítači. Mnoho dnešních populárních aplikací a programů používá jako hlavní zdrojový kód javu, od počítačových her po mobilní telefony. Eclipse je jen jednou z mnoha aplikací pro úpravu skriptů pro vývoj java programů a umožňuje studentům psát a kompilovat java kód a spouštět programy.
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